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4. Alvaro pesa 13 kg menos que Javier y 6 kg mas que Maria. Si Alvaro pesa 38 kg, o ) T
Lcuénto pesan Javier y Maria? 7. Ana ha comprado un jersey de 75 € y una falda de 57 €. En el jersey le han rebajado
Qatos Operaciones Resultado 17 €. ;Cuanto ha pagado en total?
Qatos Qperaciones Resultado
Javier pesa ...... kg
Ha pagado
y Maria ..... kg
S an e | | | S S S S S L S S IRt S o euros.
e f ?
2.Un cine tiene un aforo de 300 localidades. En las tres Gltimas sesiones se ha
llenado. ¢Cual ha sido la recaudacion total si cada entrada cuesta 6 €7
Operaciones Resultado
La recaudacion fue
de ........... euros.

Datos

5. Raquel compré un balén por 33 euros y una red por 3 euros. Pagé con dos billetes
Resultado
Le devolvieron

de 20 euros. ;Cuanto le devolvieron?
Datos Operaciones
a Raquel
vev... @UIOS.
6. Pilar va a la compra con 335 € y regresa con 187 €. ;Cuanto gast6?
Datos Operaciones Resultado
Pilar gasto
... euros 3. Un depésito se llena con dos grifos. Uno vierte 25 litros por minuto, y otro, 20 litros
por minuto. Si esta lleno el depdésito al cabo de dos horas, ;qué capacidad, en litros,
tiene el deposito?
Qatos Qperaciones RBesultado
Una capacidad
Aot litros.

7. En el colegio, el afo pasado habia 630 nifos y nifnas. Este afo se han marchado 87
Resultado

y han venido 94 nuevos. ;Cuantos nifos y niflas hay ahora en el colegio?
Operaciones
En el
colegio hay

Datos
.......... ninos/as.
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Resuvelve estos problemas sin hacer operaciones.

En mi 3lbum hay 12 comos
por pagina. ;jOuantos
cromos hay en 2 pagmas?

Enma ha repartido 36
dulces entre dos amigos.
A los dos les ha dado lo
musmo. ;Cusantos dulces ha
recibido cada amigo?
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Isabel ha leido Z2a paginas
de su libro un dia. yv 16 al
dia siguiente. ;jCuantas ha
leido en total?

R

Kevin tiene 66 pegatinas,
v su amigo Hias tiene =23
pegatinas menos gue el
eCuantas pegatinas tiene
Hias?

’"‘
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eCuantos dedos de Ia mano
tienen S ninos?

En una cesta hay 38 narangas.
v en otra 26 manzanas.
sGusantas piezas de fiuta hay
si_juntamos las dos cestas?

Mi tio Andrées tiene a7

anos, yv ma tia Hoisa 1.8
anos menos. ;Quwe edad
tiene mia tia Hoisa?

Mi padre tiene 43 anos. vy
mu abuwuwelo tiene 28 anos
mas. ;Cusantos anos tiene
mu abwuwelo?

Mi madre me ha comprado
unas botas. Cuestan 27
euros, y ella ha pagado con
un billete de SO €. ;Cuanto
le devuelven?
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Contesta a las preguntas de estos problemas

Rosa tiene 68 munecas. Si le dieran 14 mas, tendria las mismas que Sara.

- ¢Cuantas munecas tiene Sara? munecas.
- ¢Cuantas munecas menos que Sara tiene Rosa? munecas.
- ¢Cuantas munecas tiene Sara mas que Rosa? mune cas.

- ¢Cuantas munecas tiene que regalar Sara para tener las mismas que

Rosa? munecas.

- ¢Cuantas munecas le tienen que dar 2 Rosa para tener las mismas que

Sara? munecas.

- ¢Cuantas munecas tienen entre las dos? (Recuerda: Rosa tiene 68

munecas) mubecas.

- ¢Cuantas munecas mas deberian darle a Rosa para que tuviera 2 mas

que Sara? munecas.

- ¢Cuantas deberia regalar Sara para quedarse con 3 menos que Rosa?
muniecas.

CALCULOS

o

Yoel tiene 68 coches de juguete. Pablo tiene 24 coches menos que Yoel.

- ¢Cuantos coches tiene Pablo? coches.

- ¢Cuantos coches mas que Pablo tiene Yoel? coches.

- ¢Cuantos coches tiene que regalar Yoel para tener los mismos que Pablo?
coches.

- ¢Cuantos coches le tienen que dar a Pablo para que tenga los mismos

que Yoel? coches.

- ¢Cuantos coches tienen entre los dos? coches.

- ¢Cuantos coches mas deberian darle a Pablo para que tuviera 4 mas que

Yoel? coches.

- ¢Cuantos deberia regalar Yoel para quedarse con 3 menos que Pablo?
coches.

CALCULOS




